



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

бульвар Т.Шевченка,3, м.Київ, 01604, тел. (044)279-14-46, факс 279-89-62. Call - центр (044) 15-51

E-mail: [osvita@kievcity.gov.ua](mailto:osvita@kievcity.gov.ua), Код ЄДРПОУ 02147629

*12.12.2017 № 065 - 12059*

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Пані Ніні

[foi-request-28913-651a53aa@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi-request-28913-651a53aa@dostup.pravda.com.ua)

Щодо надання інформації

Шановна пані Ніно!

Департаментом освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 07.12.2017 року та в межах компетенції надаємо наступну інформацію.

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.12.2010 № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві» майно навчальних закладів міста передано в оперативне управління районних в місті Києві державних адміністрацій.

Районні в місті Києві державні адміністрації як головні розпорядники бюджетних коштів закладів освіти здійснюють управління бюджетними коштами, забезпечують ефективне, результативне і цільове їх використання.

Районні в місті Києві державні адміністрації, як головні розпорядники бюджетних коштів, визначають перелік об'єктів, що потребують капітального ремонту, реконструкції, здійснюють управління бюджетними коштами на реалізацію окремих програм і заходів, проводять перерозподіл коштів в межах бюджетних призначень, виходячи з першочерговості та пріоритетності виконання ремонтних робіт.

При формуванні бюджету м. Києва на відповідний бюджетний рік керівники навчальних закладів надають пропозиції щодо необхідності виділення коштів на відповідні потреби головним розпорядникам бюджетних коштів - районним у м. Києві державним адміністраціям.

Відповідно до Бюджетного кодексу України головні розпорядники бюджетних коштів розробляють план діяльності на плановий рік, з урахуванням якого та доведених прогнозних обсягів видатків складають бюджетний запит, який включається до проекту бюджету на наступний рік.

Відповідно до ст. 23 Бюджетного кодексу України зміни розмірів бюджетних призначень здійснюються за наявності відповідних змін у рішенні сесії Київської міської ради про бюджет міста Києва на відповідний рік.



За пропозиціями, наданими головними розпорядниками бюджетних коштів протягом бюджетного року розглядаються питання щодо виділення додаткових коштів.

Бюджетний період для всіх бюджетів, що складають бюджетну систему України, становить один календарний рік, який починається 1 січня кожного року і закінчується 31 грудня того ж року. Усі бюджетні призначення втрачають чинність після закінчення бюджетного періоду.

Закупівля товарів, робіт і послуг здійснюється головними розпорядниками бюджетних коштів відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» від 13.04.2017 № 2019- VIII зі змінами і доповненнями.

Інклюзивне навчання у закладах загальної середньої освіти здійснюється відповідно до «Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах», затвердженого Постановою Кабінету міністрів України від 15.08.2017 № 872.

Для організації інклюзивного навчання дітей з особливими освітніми потребами (дітей з порушеннями фізичного, інтелектуального та психічного розвитку) у загальноосвітніх навчальних закладах створюються умови для:

- забезпечення безперешкодного доступу до будівель та приміщень такого закладу дітей з порушеннями опорно-рухового апарату, зокрема тих, що пересуваються на візках, та дітей з порушеннями зору;
- забезпечення необхідними навчально-методичними і наочно-дидактичними посібниками та індивідуальними технічними засобами навчання;
- облаштування кабінетів учителя-дефектолога, психологічного розвантаження, логопедичного для проведення корекційно-розвиткових занять;
- забезпечення відповідними педагогічними працівниками.

Заступник директора Департаменту



Т. Шкурова